

Газета МАОУ СОШ №1
Динского района
Краснодарского края
выходит с 1 апреля 2013 года



Школьная Трибуна

Здравствуй школа!

1 сентября - волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников, долгожданных встреч для всех учащихся и студентов. Это день ярких красок праздничных букетов, запаха новых учебников и тетрадей, звонких переливов школьного звонка.

Первый день сентября, действительно, общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся как дети, так и взрослые. И в этом нет ничего удивительного, ведь каких бы успехов и высот ни достигал человек, восхождение к ним начинается в школе.

Дорогие школьники и учителя! Пусть новый учебный год принесёт вам глубокие знания, увлекательные открытия, радость творчества. Пусть дорога наших первоклассников к знаниям будет светлой и радостной. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин! Постигайте неизведанное, помните, что сегодня образование – основа жизненного успеха.



Исполнилось 20 лет подвигу погибшего

в Беслане Андрея Туркина

В России вспоминают трагедию в Беслане, которая произошла 20 лет назад. 3 сентября 2004 года лейтенант «Вымпела» Андрей Туркин из Динской во время штурма здания накрыл собой детей, в которых террористы бросили гранату. За героизм, проявленный во время боя, ему посмертно присвоили звание Героя России. Мужчине было 28 лет.

Наша школа носит имя Героя, в память о нем в первой четверти был проведен ряд мероприятий: торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом, вечер памяти, автопробег «От героя к герою», посвященного памяти первого Президента Чечни А.Кадырова и Героя России Андрея Туркина, линейка, посвященная памяти Туркина А.А.,

Напомним, трагедия в Беслане произошла 1 сентября 2004 года, когда террористы захватили школу № 1 во время линейки и три дня держали более тысячи человек в заложниках.

До 3 сентября преступники держали людей взаперти, практически лишив их еды и воды. Во второй половине дня начался штурм, террористов удалось ликвидировать. Во время штурма погибли 333 человека, в том числе 186 детей, а школа превратилась в руины.



Ярмарка! Ярмарка!

Плясовая Жаркая!



В этот день вся школа находилась в предвкушении чего-то необыкновенного и удивительного! Торжественное открытие состоялось в 12 часов. Ярмарка проходила в школьном дворе. На столах было изобилие товаров! Сразу после открытия ярмарки в торговых рядах наступило настоящее ярмарочное оживление: участниками стали не только ученики и учителя, но и родители.



Ассортимент товаров поражал разнообразием: овощи прямо с огорода и многое другое. Нельзя было равнодушно пройти мимо столов, не попробовав чего-то и не купив. Огромная благодарность всем: нашим ученикам, их родителям, классным руководителям! Всем, кто принял участие в школьной Ярмарке!

Первый раз в первый класс, пошли наши первоклассники и уже столько так много нового узнали и так много успели сделать!

Ребята не только учили буквы и цифры, но и участвовали в увлекательных мероприятиях, были посвящены в первоклассники и стали «Орлятами России»

Первая четверть – первых классов!



Здравствуйтесь, дорогие читатели! Интересно узнать, как проходили школьные будни педагогов нашей школы, когда они были нашими сверстниками? Тогда наша новая рубрика точно вам понравится! В этом выпуске Туркова Ирэн Салмановна, учитель истории и кубановедения, расскажет нам свои увлекательные истории. Она, кстати говоря, тоже обучалась в нашей первой школе!

Привет из школьных лет!

"Нас в классе было около 40 человек.

Жизнь у нас была очень интересная, кипучая. Я была лидером класса и участвовала во всех мероприятиях, ходила музыкальную школу, на балет, потом на фортепиано, потом записалась на рисование, потом на гитару, в общем посетила все секции, которые только можно было посетить.

В школе у нас была пионерская дружина. Я очень хорошо помню, как нас принимали в пионеры, хотя уже сколько лет прошло, а я помню до сих пор.

Мы собирали металлолом, макулатуру. Ходили с ребятами всем классом по домам стучались квартиры: "у вас есть макулатура?" и нам выносили стопочки перевязанных газет. Заходили в магазин. Магазины коробки давали. Несли взвешивали потом и боролись за 1-е место за 2-е потому что это было престижно и за это были награды, вплоть до поездок в разные города. Сейчас говорят спонсоры, а тогда это были шефы нашей школы. У нас был консервный завод и колхоз 40 лет победы. Мы помогали им, они нам. Вот, например, мы в школе проходили практику на консервном заводе— Сортировали баночки. Каждую весну и осень мы работали в

Не любили девчонки, когда выпадал снег, а мальчишки обожали, потому что они нас мылили. Мы выходили, они нас поджидали. Обязательно нужно было пройти с кем-то из учителя, потому что тогда они на нас не нападали, а если нет, то обязательно тебя намылят и домой возвращаешься с красным лицом.

Я помню, что пару раз мы удирали в кино с последних уроков и нам потом так влетело. Но мы страшно хотели попасть на сеанс. А не могли попасть, потому что как раз был урок, который нам мешал. И с него мы дружно ушли и дружно потом получили нагоняй. Но тут победила страсть к кино."

